
Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio
LADO COPILOTO 

   1/2

1.- Retire la llanta de refacción del vehículo, enseguida visualice los tornillos 
que fijan la base de la llanta y retire de igual forma.

1 2 LADO COPILOTO 

3.- Presente los Herrajes Auxiliares “B” por dentro del Herraje Principal “A”
 y fijelos en la parte inferior con los Tornillos de 5/16" X 2".

3

4.- Fije el Herraje Auxiliar “C” por dentro de los Herrajes Auxiliares “B”
utilizando cuatro Tornillos de 5/16" X 2".

4

• Suzuki Jimny
  2021 - 2024

C4X-P-PL01 

 13 Tornillo Cab. Botón Allen  5/16" X 2"
 13 Rondana Plana                     5/16"
 13 Rondana de Presión           5/16"
 13      Tuerca Hexagonal               5/16"

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN • KT-C4X-P-PL01

BASE PRINCIPAL  “A”

2 Pzas. / Similares

HERRAJES • KH-C4X-P-PL01
AUXILIAR  “C”AUXILIAR  “B”

HERRAMIENTA NECESARIA
• Matraca •Dado 14 mm
• Extensión Corta para Matraca •Llave Mixta de 3/16" 
• Dado 19 mm •Llave Allén de 3/16"
                     
 

2.- Presente el Herraje Principal “A” en la puerta trasera del vehículo y 
fijelo con la base de la llanta de refacción, utilizando los tornillos que retiro 
con anterioridad.

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013

Ruta -  E:\00INSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\SUZUKI\C4X-P-PL01

1 Pzas. 1 Pzas.



Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

5.- Presente la canastilla por arriba de los Herrajes Auxiliares “B” y fijela con cinco Tornillos de 5/16" X 2"

Nivele y centre el accesorio y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalación.

5

• Suzuki Jimny
  2021 - 2024

C4X-P-PL01 

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

   2/2

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013

Tornillo Cab. 
Botón Allén 
5/16" X 2"

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Nivele y centre la Accesorio y apriete hasta el final todos los tornillos para  lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad
  ( si fuera el caso ).
• Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos quimicos y/ o abrasivos, ya que podría perjudicar el acabado del accesorio.
• Este producto es un accesorio para carga ligera, (ejemplo una hielera ó un galon de 10 ltrs, etc. Por lo tanto se sugiere no exceder el peso recomendado.

Ruta -  E:\00INSTRUCTIVOS\CANASTILLAS\SUZUKI\C4X-P-PL01


	Página 1
	Página 2

